



## Příloha č. 4

# Pravidla monitorování distribuce materiální a potravinové pomoci pro realizátory a partnery projektů OP PMP

### Indikátory

Příjemce se v projektové žádosti zavazuje k distribuci určitého objemu potravinové a materiální pomoci a k podpoření předpokládaného množství osob. Druhý jmenovaný závazek je součástí indikátorů, jejichž hodnota se vyplňuje předem, je součástí hodnocení a její nenaplnění může podléhat sankci. Jedná se o tyto dva indikátory se závazkem:

Název indikátoru	Měrná jednotka
Celkový počet osob, které dostávají potravinovou pomoc	osoba
Celkový počet osob, které dostávají základní materiální pomoc	osoba

Další indikátory jsou již sledovací, to znamená, že jejich výše není předem dána, není závazkem a ve většině případů ani není předem určitelná. Jde o údaje, které pomáhají zjistit, kolik a jaké pomoci se dostalo konkrétním cílovým skupinám. Sledují se např. věkové kategorie, příslušnost k marginalizovaným či jiným typům komunit apod. Další část těchto indikátorů je určena monitoringu podrobnějších údajů o poskytované pomoci, jako je např. poměr určitých typů potravin či komodit materiální pomoci.

Jedná se o tyto indikátory:

Název indikátoru	Měrná jednotka
Celková výše způsobilých výdajů z veřejných zdrojů, které vznikly příjemci a které byly zaplacené při provádění operací souvisejících s poskytováním potravinové pomoci	Kč
Celková výše způsobilých výdajů z veřejných zdrojů, které vznikly příjemci a které byly zaplacené při provádění operací souvisejících s poskytováním základní materiálové pomoci.	Kč
Množství ovoce a zeleniny	Kg
Množství masa, vajec, ryb, potravin mořského původu	Kg
Množství mouky, chleba, brambor, rýže a jiných škrobnatých výrobků	Kg
Množství cukru	Kg
Množství mléčných výrobků	Kg
Množství tuků, oleje	Kg
Množství předpřipravených potravin, jiných potravin (které nespádají pod výše uvedené kategorie)	Kg
Celkové množství distribuované potravinové pomoci	Kg
Podíl potravin spolufinancovaných FEAD na celkovém objemu potravin distribuovaných partnerskými organizacemi (v %)	%
Celkový počet jídel částečně nebo zcela financovaných OP	pokrm
Celkový počet distribuovaných potravinových balíčků částečně nebo zcela financovaných OP	balíček
Počet dětí ve věku 15 let nebo méně	osoba
Počet osob ve věku 65 let nebo více	osoba



Počet žen	osoba
Počet migrantů, účastníků, kteří jsou původem cizinci, příslušníků menšin (včetně marginalizovaných komunit, jako jsou Romové)	osoba
Počet zdravotně postižených osob	osoba
Počet bezdomovců	osoba
Celková peněžní hodnota distribuovaného zboží	Kč
Celková peněžní hodnota zboží pro děti	Kč
Celková peněžní hodnota zboží pro bezdomovce	Kč
Celková peněžní hodnota zboží pro jiné cílové skupiny	Kč
Dětská výbava	soubor
Oděv	soubor
Hygienické a čistící potřeby pro děti	soubor
Spací pytle / přikrývky	kus
Oděv	kus
Domácí prádlo	soubor
Hygienické potřeby	soubor
Oděv pro osoby ve vážné sociální nouzi	soubor
Hygienické a čistící potřeby pro osoby ve vážné sociální nouzi	soubor
Počet dětí ve věku 15 let nebo méně	osoba
Počet osob ve věku 65 let nebo více	osoba
Počet žen	osoba
Počet migrantů, účastníků, kteří jsou původem cizinci, příslušníků menšin, (včetně marginalizovaných komunit, jako jsou Romové)	osoba
Počet zdravotně postižených osob	osoba
Počet bezdomovců	osoba

### Způsob monitoringu

Počet komodit hmotné a materiální pomoci bude sledován prostřednictvím dokladů o objednávkách, převzetí materiálu od dodavatele a výdaji pomoci konečným příjemcům. Tyto údaje sleduje realizátor projektu nebo partner projektu průběžně po dobu realizace a jsou využity při přípravě monitorovací zprávy.

Další informace jsou získávány během tzv. *referenčních týdnů*. Realizátor nebo partner projektu po dobu dvou týdnů jedenkrát za monitorovací období zjišťuje informace o cílových skupinách a jejich zastoupení.

V praxi to vypadá tak, že během výkonu distribuce potravin a materiální pomoci po uvedenou dobu počítá počet podpořených osob z té které cílové skupiny. Jedna osoba může být zahrnuta hned do několika kategorií (např.: žena, bez domova, 65 let nebo více). V případě, kdy není možný nebo žádoucí přímý dotaz určuje pracovník hodnotu kvalifikovaným odhadem.

Údaje získané během referenčních týdnů se pokládají za dostatečně reprezentativní k tomu, aby mohly sloužit pro výpočet podpořených osob v jednotlivých skupinách pro celé monitorovací období, tak, že se stejné údaje získané během referenčních týdnů budou předpokládat pro všechny ostatní stejně dlouhé časové úseky, během nichž sběr dat neprobíhal.